

Do wszystkich wykonawców

Nr sprawy ZP 272.1.16

**Sprostowanie błędu pisarskiego
do informacji o danych podawanych podczas otwarcia ofert**

W tabeli pkt 1. okres gwarancji winno być 48 miesięcy zamiast 60 miesięcy

Z up. Wójta

Wiesław Bednarek

Inspektor ds. zamówień publicznych,
planowania przestrzennego i budownictwa